

PROCES-VERBAL

Încheiat ast zi, 12.04.2017 orele 14^{oo}, în edin a de îndat a Consiliului Local al municipiului Constan a.

La ședință participă: 24 de consilieri, din 27 de consilieri în funcție (absenți: dl.Caliminte Horia-Marius, dl.Popescu George-andrei i dl.R s uțeanu Costin-Ioan), dl.primar Decebal F g d u, d-na secretar Marcela Enache, func ionari publici din aparatul propriu de specialitate al primarului i reprezentan i ai mass-mediei. Ședința este publică și este condus de domnul consilier Marin Aurelian-Marius, conform HCL nr.31/2017.

Dl.Aurelian-Marius Marin

Dragi colegi, bun ziua! Mulțumesc pentru prezența voastră! Ne aflăm astăzi aici pentru o ședință de îndată a Consiliului local. Suntem 24 de consilieri prezenți, ceea ce înseamn c avem cvorum. Și, cu voia dumneavoastră, vă supun atenției singurul proiect care se afl pe ordinea de zi a acestei ședințe, respectiv:

„Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de delegare a atribui ei de selectare strategică a fi elor de proiecte propuse spre finan are în cadrul Axei Prioritare 4 „Sprijinirea dezvoltării urbane durabile” a Programului Opera ional Regional 2014-2020 i pentru înfiin area Autorită ii urbane a municipiului Constan a.”

- ini iator: primar Decebal Făgădău;

Supun votului...V[rog, doamna consilier!

D-na Adriana Arghirescu

Stimate domnule primar, am văzut proiectul de hotărâre i regulamentul de func ionare, i vroiam să vă întrebăm dacă a i stabilit, deja, numărul membrilor acestei autorită i urbane i dacă ace ti angaja i vor fi da i de Primărie, ori facem ...o achizi ie de personal?

D-na Ani Merlă

Dacă-mi permite i, răspunsul îl voi da eu, ca i direc ie de specialitate, că am inut legătura cu Ministerul Dezvoltării Regionale i Administra iei Publice i Fonduri Europene. Ni s-a indicat un număr de 5-7 persoane din executivul Primăriei municipiului Constan a. Deci, deja au fost nominalizate, urmează a fi aprobată o dispozi ie de către domnul primar, din mai multe departamente de specialitate, respectiv: dl.viceprimar Costin Răsău eanu – coordonatorul acestei autorită i urbane; din direc ia mea – eful Biroului de management proiecte, dl.Noni Niculae este unul din membri; de la Direc ia tehnic-achizi ii – din Serviciul de investi ii este doamna Udrea Elisabeta; de la Urbanism este doamna Anca Gemănaru ;i de la Financiar este doamna Alina Damian.

Deci, am încercat să acoperim toate departamentele de specialitate pe ceea ce vor selecta din fi ele de proiecte. Fi a de proiect va con ine o scurtă prezentare a proiectului respectiv, includerea ei într-o anumită subaxă a Axei 4 de dezvoltare urbană. i avem domeniile de evaluat i prioritizat, respectiv, domeniul din care face parte, că este vorba de

mobilitate urbană, că este vorba de terenuri degradate, că este vorba de coli, respectiv grupuri tehnologice sau că este vorba de societatea civilă la Axa 4.3. Binen eles, aici vor fi și sumele. Deci, doamna de la financiar și va spune un punct de vedere pe sume. Colega noastră de la urbanism va încerca să facă o echilibrare în planurile de urbanism, astfel încât proiectele să acopere cât mai mult din suprafața a municipiului și zonele în care se va interveni pe aceste proiecte. Iar colegul meu de la management proiecte este cel care ine legătura cu ministerul, pentru instrucțiuni și proceduri.

Dl.Decebal Făgădău

De asemenea, vreau să fac o precizare importantă. Întrucât nu am putut clarifica statutul incompatibilităților, am încercat să desemnăm persoane din executiv, dar care au o experiență în cadrul obiectivelor de proiect, însă ei nu vor putea să semneze documentele aferente fiecărui proiect pe care noi îl vom depune. Cu alte cuvinte, ei se vor constitui într-un grup echilibrat, neutru, dar, totodată tehnic, care să asigure corespondența între executiv și echipele de implementare proiect și autoritățile centrale, că vorbim aici de către autoritate de management sau de către ministere, dar, nota bene, ei nu vor avea dreptul să semneze nici un alt document intern al Primăriei, tocmai pentru a nu fi într-o situație de incompatibilitate.

D-na Adriana Arghirescu

și, dacă-mi permiteți, pentru că tot suntem în Săptămâna mare, aș dori să vă urez Paște fericit, colegilor, presei, dumneavoastră din executiv!

Dl.Decebal Făgădău

Sărut mâna! La fel, tuturor!

D-na Marcela Enache

Mulțumim!

Dl.Aurelian-Marius Marin

Dacă nu mai sunt alte opinii, supun proiectul la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

D-na Marcela Enache

Avem 24 de voturi pentru.

Dl.Aurelian-Marius Marin

Am votat acest proiect. Închidem ședința de astăzi. Vă mulțumesc tuturor pentru efort! Sărbători fericite! La mulți ani! Paște fericit!

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Aurelian Marius Marin

SECRETAR,

Marcela Enache